「佔中」商討日暴露反對派的奪權部署和路線圖

「佔領中環」行動首場商討日周日舉行,「佔中」發起人戴耀廷宣布行動由醞釀期進入組織 裝備期,商討日還訂出七大議題和24字流程,暴露外國勢力和反對派的奪權部署和路線圖:加 強宣傳及論述「佔中」,將之衍生為全民運動、公民抗命、佔領中環,逼迫接受所謂「真普選」 方案。反對派喉舌《蘋果日報》昨日的社評,竭力掩蓋反對派的奪權部署和路線圖,企圖為 「佔中」預演行動出現的激烈行動甚至暴力衝突開脱罪責,掩飾「佔中」靠來歷不明的金錢來支 撐,否認「佔中」是「外國勢力與反對派搶奪香港治權」。愛國愛港力量必須團結起來,警惕和 反擊外國勢力與反對派搶奪香港管治權。

戴耀廷宣布「佔中」行動由醖釀期進入組織裝備期, 而七一游行就是第一次預演行動。七一游行的組織者 「民陣」早前已宣布,今年遊行將以「人民自主、立即 普選、佔領中環、蓄勢待發」為主題,並首次放棄以政 府總部作終點,改為中環遮打道行人專用區,並會讓3 名「佔中」發起人上台宣傳「佔中」理念。「民陣」更 聲稱是次「預演」是要向中央及特區政府施壓,即時落 實他們口中的「真普選」,否則明年就會正式「佔中」 云云。

企圖為「佔中」預演行動開脱罪責

反對派喉舌《蘋果日報》昨日的社評,公然撒謊稱今 年七一遊行可能出現的激烈行動不等同「佔中」行動, 不能把所有社會運動都貼上「佔中」標籤、把其中可能 出現的負面言行都抹黑為「佔中」的結果,藉此掩蓋七 一遊行要求梁振英下台的訴求云云。《蘋果日報》的社 評還誣蔑社會各界無限放大「佔中」的經濟影響。但 是,承認「佔中」將是犯法的,將對香港經濟的巨大乃 至毀滅性影響的,是「佔中」發起人戴耀廷,他多番以 聲稱行動可能引發暴力衝突甚至流血事件,「佔中」核 爆所產生的破壞力,不止於爆炸的那一刻,更在於之後 的核輻射擴散,並「將繼續進行各種各樣的不合作運 動」,「真正令香港癱瘓,令香港成為一個難以管治的 地方 1。

「佔中」靠來歷不明的金錢支撐

《蘋果日報》引用戴耀廷的話攻擊香港社會「看重的 只是經濟價值」,並妄稱「民主、人權,是香港核心價 值的重要部分, 豈可用貨幣衡量?」但是, 「佔中」若 癱瘓中環,香港每天損失起碼16億元,佔領1個月香港 損失480億元,3個月損失1,440億元。「佔中」行動只

交額。戴耀廷領取的是香港納稅人的錢,還要策動「佔 中」令納稅人付出如此巨大的損失,竟然厚顏攻擊香港 社會「看重的只是經濟價值」,令人匪夷所思。其實, 只要讓戴耀廷停止領取薪俸,他看重的是甚麼立即水落 石出。港人的生計是民主、人權的最基本部分,少數人 「佔中」令港人生計和納税人遭到巨大損失,這本身就 是對民主、人權的破壞。

諷刺的是,「佔中」商討日是靠來歷不明的金錢來支 撑的,完全可用貨幣來衡量:主辦單位為每位經抽樣出 席商討日人士提供100元的車馬費,100人就要花費一萬 元,加上租場費、網絡費以及各種雜費,一日的商討會 就要花20多萬元。「佔中」的經費,到底是來自何方? 聯繫「維基解密」和「Foxy解密」,反對派通過「黑金 政治」引狼入室,淪落為外國金援豢養的政治走卒,整 個「佔中」活動的巨大經費,是靠來歷不明的金錢來支

《蘋果日報》否認「佔中」是「外國勢力與反對派搶 奪香港治權」, 並提出問題:「何時變成了『外國勢力 與反對派』聯手與中央爭權?|此乃此地無銀。吳康民 先生5月11日在報章發表《香港前途決戰,集結號已經 吹響 》的文章指出: 「2017年的普選特首,變成一個 重要關口。外國勢力和反對派認為這是一個爭奪香港政 治領導權的爭奪戰,是一個變香港成為沒有『獨立政治 實體』之名而有獨立政治實體之實的關鍵時刻。他們也 已出手,一是宣佈『佔領中環』癱瘓香港以威脅香港繁

榮安定,恐嚇中央就範; 二是由 陳方安生等成立一個『香港2020』 組織的新平台,準備與中央對抗。] 「『外國勢力與反對派』聯手與中央爭權」,就開始於外 國勢力吹響奪取香港管治權的集結號之時

「佔中」並非兩個學者一個牧師的事

在今年2月,公民黨主席余若薇和民主黨主席劉慧卿 是公開反對「佔中」的。余若薇當時質疑戴耀廷:「佔 領中環即使有一萬人支持,卻有10萬人出來話你令到佢 無工開,咁點先?」余若薇引述浸大民調數字,指只有 13%港人支援以激烈手法抗爭,認為堵路方案難獲主流 民意支持。民主黨主席劉慧卿當時表示,將呼籲黨員冷 静分析方案,因為參加佔領的後果可能是坐牢,必須小 心處理,不可以強迫黨員犯法。

但是,今年3月,有「魔僧」之稱的軍情六處特務顧 汝德在「佔中」升温之際坐鎮香港指揮,隨後美國也調 派了有軍政背景的夏千福取代離任的駐港總領事楊甦 棣。外國勢力站在前台指揮奪取香港管治權的決戰,余 若薇和劉慧卿立即從反對「佔中」變為支持「佔中」。 反對派27名立法會議員也整齊歸隊俯首聽命 首個商討日反對派傾巢而出,包括余若薇和劉慧卿等。 可見,「佔中」並非3個發起人——即兩個學者一個牧師 結者是反對派陣營。愛國愛港力量必須團結起來,警惕 和反擊外國勢力與反對派搶奪香港管治權。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)父親節在即,但民建聯屯門支部昨 日公布的調查卻發現,有46%受訪青年不知道或答錯父親節的正確日 子,而青年與父親每日平均交談時間亦只有22.3分鐘。民建聯建議, 政府及不同社會團體加強宣揚父親節,子女亦應多利用假日陪伴父 親,不要只在父親節才考慮陪伴父親,並要求政府推出5天工作周、 將勞工假與公眾假期看齊等政策配合。

的青年,以了解他們與父親的關係、溝 通方法及如何度過父親節。民建聯副主 席李慧琼昨日聯同民建聯屯門區議員曾 憲康、區議員程志紅,及社區主任巫成 鋒,發布及分析調查結果。

他們指出,調查結果顯示46%受訪青 年不知道或答錯父親節正確日子,是因 為社會普遍較重視母親節,同時傳媒報 道較少以及節日缺乏商業元素,亦較易 令社會忽略。

父子交談每日22分鐘

調查又發現,青年與父親每日平均交 談時間只有22.3分鐘,較上月發布的 「青年心目中的母親調查」中,青年與

民 建聯屯門支部於上月17日至31 母親每天交談約50分鐘低逾一半。進一日,以街頭訪問463名35歲以下 步深入分析更發現,隨年齡增加,24歲 步深入分析更發現,隨年齡增加,24歲 至35歲的男性受訪者每天更只與父親交

> 分為完全不了解,10分為非常了解,問 及父親對他們的了解程度,平均分有 5.59分。民建聯認為,青年進入中學 後,生活開始獨立並與父親較疏離,故 認為父親對自己不了解,例如12歲或以 下男性受訪者的評分為7.43分,相反24 歲至35歲男性受訪者評分則低近半,僅 為4.2分。

認為父主要賺錢養家

於青年心目中父親的角色方面,受訪 青年認為父親主要的角色為「工作賺錢」



(5.18分) 等選項為高。民建聯相信, 青年心目中父親主要充當做工作養家角 色,與社會一直存在「男主外、女主內」 的既有形象有關。

■民建聯調查顯示近半青年 不知父親節日子。 鄭治祖 攝

負責調查的民建聯屯門支部建議,為 人父者應「自我增值」,並作出角色轉 變,一改傳統父親地位有如高高在上的 形象,可嘗試以「亦友亦父」的關係, 建立與子女的和諧關係,又認為父親對 子女的關心及愛心,與家中經濟支柱角 色一樣重要,而子女亦應體諒父親,多

李慧琼倡勞策配合

他們表示,社會理應同樣重視父親節 及母親節,促請政府、傳媒及社會服務 團體應在父親節前夕多加宣傳,推廣父

早前在立法會提動議,促政府落實家 庭友善政策的李慧琼表示,父親與子女 關係疏離,其中一個原因為工作時間 長,促請當局在政策上配合,包括擴展 5天工作周至各個行業、推行男士侍產 假及勞工假與公眾假期看齊。

|早||餐

行政長官梁振英於紐約時間6月10日上午,在紐約出席紐約香港協會的 早餐會,與當地的本港商界領袖會面。圖為梁振英在會上致辭。

CY晤彭博須押後

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)正在美國訪問的特首梁振英原定本港時間昨 晚與紐約市長彭博會面,但政府發言人昨日表示,當局在本港時間昨日上午 接獲紐約市長辦公室的通知,是次會面需要另行安排。被問及會面另行安排 的原因,發言人表示,特區政府是被知會的一方,並沒有進一步的補充。

市民最滿意政府改善醫療

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港 研究協會昨日公布的民意調查發現,受 訪市民對政府整體滿意度,較3月調查 下跌了0.28分,得2.37分,受訪者最滿 分)的表現,其次為「改善社會福利」

富懸殊」(2.17分)。

調查於6月3日至8日進行,共訪問 1,073名18歲或以上本港市民,並以1分 為非常不滿意,5分為非常滿意作評 意政府在「提升醫療服務質素」(2.53 分。調查發現,受訪者對政府的表現滿 意度評分下跌,其中評分跌幅最大的是 (2.43分),滿意度最低的則為「改善貧」「改善社會福利」及「紓緩房屋問題」,

政府:檢討貧童上網非取消

香港文匯報訊(記者 聶曉輝、鄭治 祖) 為協助低收入家庭以較市面廉宜價 格添置電腦及使用上網服務,政府於 2011年7月推行為期5年、涉款2.2億元的 「上網支援學習計劃」,政府的中期檢討 報告卻批評有關服務「成本效益太 核實內容。 貴」,並潛在約67萬元壞賬,認為未來 應削減支援。商務及經濟發展局指,當 局會研究檢討現行的轉售模式,使之更 符合成本效益,並非取消。

「上網支援學習計劃」由iProA與小童 群益會合組的「信息共融基金會」及社 聯「有機上網」分區推行。不過,iProA 早前已因長期賬目混亂及被揭發提供不 年,每年有3萬名貧童入學,取消服務 真確資料而遭政府解約。商務及經濟發 展局其後向立法會提交一份中期報告, 指計劃目前僅用了5,500萬元,但機構為 學童買電腦、安裝、駁線等全套服務成 本1,100元,是「成本效益太貴」,且強 調有96%清貧兒童已獲上網服務,未來 可削減支援。

同樣跌0.26分,前者相信是市民不滿現 行社會福利政策未有明顯改善,而後者 則相信與近日居屋價格屢創新高有關。

在各主要問責官員的表現方面,政務 司司長林鄭月娥得3.04分,跌0.2分,繼 續位居榜首;財政司司長曾俊華得2.79 分,跌0.01分,排第二;律政司司長袁 國強有2.68分,跌0.09分,繼續排在第 三。在12名局長方面,食物及衛生局局

「有機上網」行政總監黃岳永昨日在 記者會指出,過去2年間,清貧兒童的 上網覆蓋率由87%提升至96%,令人鼓 舞,不明為何當局會「突然」單方面提 交一份中期報告,更要求社聯在3天內

社聯憂縮服務影響貧童

他又説,當局曾在會議上建議社聯取 消協助基層學生分期付款買電腦、安排 學生以月費低於100元上網等核心服 務,改為只提供技術支援,「目前仍有 約1萬名貧童未有上網機會,預計未來3 會令他們受影響」。

在昨日立法會資訊科技委員會會議 上,商務及經濟發展局常任秘書長何淑 兒在回應時強調,當局不會取消轉售服 務,只是希望透過檢討,找出更好的方 案協助低收入學生,其中一個方案是由 政府擔保並承擔壞賬。

長高永文繼續居首,評分跌0.04分至 3.55分;發展局局長陳茂波則下跌0.17 分至2.15分,排名下跌至榜末。其中, 跌幅最大的為保安局局長黎棟國,下跌

調查機構認為,各問責官員應針對評 分跌幅最大的「紓緩房屋問題」及「改 善社會福利」方面,盡快提出具體有效 的措施。

0.35分至2.66分。



貓

反對派日前為「佔領中環」行動 氣」,與其説這是一個商討的行動,不 如是説一個宗教式的佈道會還更合適。 所不同的是,宗教的佈道會是導人向 善,但「佔中」卻是導人違法引人犯 罪,要參加者唸着「愛與和平」去癱瘓

對於商討日所總結的所謂7個議題, 老實說不值一提,只是鬧劇一場。「佔 經鐵了心要將「佔中」進行到底,就算 主流民意反對,「佔中」還是會如期舉 行,所以為免尴尬,自然不會在商討日 手段,建議参加者要有心理準備最終要 佔領中環,更指不應花太多時間討論政 改方案,否則就會喪失道德力量。其黨 友大律師查錫我更提議盡快出手, 佔領 機場等要害,而非與政府打持久戰。余 若薇的説話不為意地揭穿了「佔中」的 「皇帝新衣 |。

戴耀廷等「佔中」 發起人,不斷為商 討日加上各種學術的理論,披上民主討 論凝聚共識的外衣,目的就是要為「佔 中」製造出虚假的民意依據,吸引更多 中產人士參與。所以,他們強調要通過 商討日決定「佔中」的各項事宜,甚至 以此提出一個最終的普選方案,總之一 切都是通過協商得來,「佔中」只是手 段。但現在余若薇卻以反對派共主身份直 指「佔中」是目的而非手段,這顯然是顛 覆了戴耀廷等人的一貫說法,即是說不論 商討的結果如何,「佔中」都是勢在必 行,而且「佔中」的結果一定是犯法,除 了癱瘓中環之外,還可以採取更激烈的手

段。然則,這不啻是證實了商討日完全 沒有存在價值,反對派將參加者當作棋子愚弄,最 終達成其「佔中」的目的而已。

余若薇還表示不必花太多時間討論政改方案,但 這不是商討日的主要功用嗎?何以余若薇竟然認為 是多此一舉,當中原因只有一個,就是反對派的方 案其實早已擬定,反對派的頭面人物早已知悉,方 案的內容相信類近於早前李柱銘「不經意」透露出 來的方案,當然這只是反對派的底線,其開價肯定 會高上不少,但方案內容、如何叫價、底線何在, 相信反對派已有腹稿。所以,余若薇才會直指沒有 必要花時間討論方案,不如將精力放在如何宣傳、 招募、推動之上,令「佔中」有聲有色更為實際。

莎士比亞曾經說過:「人生就像一場演出。我們 是演員,上帝是導演。」余若薇的講話再一次説明 商討日只是「佔中」這場大戲中的其中一場,「佔 中」劇本早已繪就,不論這一場演得如何都不可能 改變「佔中」的結局。在戲中,戴耀廷、朱耀明、 余若薇等人都各有早已預定的角色,但導演卻不是 他們,而是一直在背後幕後整場行動的勢力,稱這 些人為反對派的上帝也無不可。這場戲的高潮早已 决定是在明年發動的「佔領中環」, 結果則是反對派 在「佔領」期間,拿着一份方案迫使中央接納,如 果接納了,人群就散去;如果否決,人群就會長期 「佔領」,並且不斷發動公民抗命使香港不能管治。 對反對派以及幕後勢力而言,最終爭取一個讓余若 薇入閘的方案,自然是「大團圓結局」,但恐怕中央 不會讓他們如願,這場戲最終的結果只會是「爛